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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
SEANCE DU 05 JUIN 2O2O

Présents : Michel FISCHER , Véronique PAILLARD, Laurent BRAYARD,
Laurence CAMBRAY, Delphine PRUDENT, Ghislain BATA¡LLARD,
Brigitte BRETIN, Rémi COUTELIER, Benoit CRETET,
DRAPIER, Aline FONTIMPE, Corinne GUIRAUD,
LAVERSENNE, Louis LUX, Marc PISTORESI.

Secrétaire de séance : Laurence CAMBRAY.

Christelle
Caroline

DESIGNATION DES DELEGUES DES EPCI et COMMISSIONS COMMUNALES

Le Maire présente et définit les différents Etablrssements Publics de Coopération
lntercommunale (EPCI) - ainsi que les commissions communales et propose aux
conseillers municipaux de choisir leurs délégations.

SIDEC - Syndicat d'Electricité et d'Equipement Collectif du Jura
Rémi COUTELIER est désigné délégué primaire.

SICTOM -Syndicat lntercommunal de collecte et de tri des ordures ménagères
Laurent BRAYARD - Titulaire
Aline FONTIMPE - Suppléante.

SMO - Syndicat Mixte Ouvert de la cuisine centrale - (ex. SICOPAL)
Laurence CAMBRAY - Titulaire
Brigitte BRETIN - Suppléante.

CNAS - Gaisse Nationale d'Action Sociale
Michel FISCHER.

CORRESPONDANT DEFENSE
Marc PISTORESI.

CCID - Gommission Communale des lmpôts Directs
6 Titulaires : Michel FISCHER, Delphine PRUDENT, Christelle DRAPIER,
Corinne GUIRAUD, Caroline LAVERSENNE, Louis LUX.
6 Suppléants seront désignés par le Centre des lmpôts.

COMMISSION D'APPEL D'OFFRES
Président : le Maire Michel FISCHER, son suppléant : Delphine PRUDENT.
3 Titulaires : Louis LUX, Ghislain BATAILLARD, Rémi COUTELIER.
3 Suppléants : Benoit CRETET, Corinne GUIRAUD, Aline FONTIMPE.

Toute conespondance doit être adressée â.'
Monsieur le Maire - 1, place Jean-Moulin - 39570 MACORNAY - Té1. 03 84 47 00 79 - E-mail : mairie@macornay.fr



COMMUNICATION
Véronique PAILLARD, Delphine PRUDENT, Caroline LAVERSENNE,
Marc PISTORESI.

LOGIST¡QUE
Véronique PAILLARD, Laurence CAMBRAY, Brigitte BRETIN, Christelle
DRAPIER.

ACTION SOCIALE
Laurence CAMBRAY, Brigitte BRETIN, Benoît CRETET, Christelle
DRAPIER, Aline FONTIMPE.

ENVIRONNEMENT - CADRE DE VIE
Mancy : - grotte de Gravelle
Louis LUX, Véronique PAILLARD, Benoît CRETET, Corinne GUIRAUD.

Bois : Michel FISCHER, Ghislain BATAILLARD.

Fleurissement : Brigitte BRETIN, Christelle DRAPIER, Aline FONTIMPE,
Laurence CAMBRAY, Michel FISCHER.

TRAVAUX
Michel FISCHER, Laurent BRAYARD, Louis LUX, Rémi COUTELIER
Ghislain BATAILLARD, Marc PISTORESI, Véronique PAILLARD.

D'autres commissions, en lien avec ECLA, seront mlses en place après I'installation
du conseil communautaire.

AFFAIRES EN COURS

Le Maire présente au nouveau Conseil municipal le compte administratif 2019 :

dépenses et recettes de fonctionnement, dépenses et recettes d'investissement
validé par la précédente équipe municipale et fait état de données financières de la
commune.

COVID 19: Un deuxième masque offert par la commune a été distribué aux
habitants de Macornay.

La Carte avantages jeunes 2020 sera offerte à chaque jeune de la commune (6" à
terminale ou équivalence) qui aura déposé une demande préalable auprès du
secrétariat de mairie par internet, téléphone ou courrier.

Un appartement T2 est disponible résidence Bellecombe pour tout renseignement
contacter le secrétariat de Mairie : 03.84.47.00.79.

Le Maire, La Se ire de Séance,

Michel FISCHER Laurence CAMBRAY.


